
1-877-SKIL-999 OR www.skil.com
For Customer Service
Pour le service à la clientèle
Servicio al cliente

 WARNING: To reduce the risk of injury, the user must read and understand the  
Owner’s Manual before using this product. Save these instructions for future reference.

 AVERTISSEMENT : Afin de réduire les risques de blessure, l’utilisateur doit lire et  
comprendre le guide d’utilisation avant d’utiliser cet article. Conservez le présent guide 
afin de pouvoir le consulter ultérieurement.

 ADVERTENCIA : Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer y comprender 
el Manual del operador antes de utilizar este producto. Guarde estas instrucciones para 
consultarlas en caso sea necesario.

Owner’s Manual
Guide d’utilisation

Manual del propietario

SKIL 45W USB-C PD Charger
Chargeur USB-C PD SKIL de 45 w

Cargador SKIL USB-C PD DE 45 W

Model/ Modelo/ Modèle: PD0045B-00

This charger is intended for charging SKIL USB-C battery packs or personal USB-C compatible devices, such as mobile 
phones, tablets, or laptops.

Ce chargeur est conçu pour charger les blocs-piles SKIL USB-C ou les appareils personnels compatibles USB-C, tels que les 
téléphones mobiles, les tablettes ou les ordinateurs portables.

Este cargador está diseñado para cargar paquetes de batería SKIL USB-C o dispositivos personales compatibles con USB-C, 
tales como teléfonos móviles, tabletas o computadoras portátiles.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
1. The charger should be used near the equipment being charged/

powered and be easily accessible. 
2. Do not use in extreme temperature.
3. No open flame sources, such as candles, should be placed near 

the charger.
4. Dispose of the charger if the plugs are damaged.
5. Wipe the charger with a dry cloth to clean it.
6. Do not drop or disassemble the charger.
7. Do not leave the charger plugged when not in use.
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FCC CAUTION
1. This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is 

subject to the following two conditions:
 (1) This device may not cause harmful interference.
 (2)  This device must accept any interference received, including 

interference that may cause undesired operation.
2. Changes or modifications not expressly approved by the party 

responsible for compliance could void the user’s authority to 
operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with 
the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC 
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation. This 
equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy 
and, if not installed and used in accordance with the instructions, 
may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur 
in a particular installation. If this equipment does cause harmful 
interference to radio or television reception, which can be 
determined by turning the equipment off and on, the user is 
encouraged to try to correct the interference by one or more of the 
following measures:
•  Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from 

that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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SYMBOLS

V Volts

A Amperes

Hz Hertz

Alternating current

Direct current

For indoor use only

Class II tool

Energy consumption grade

This symbol designates that this tool is listed 
by the Intertek Testing Services, to United 
States and Canadian Standards
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SPECIFICATIONS

Model PD0045B-00

Input 100–240 V  50/60 Hz, 1.5 A

Output 5 V/ 9 V/ 12 V/ 15 V  3 A, 20 V  2.25 A 

USB Port USB-C PD 3.0

Product 
Dimensions 

(LxWxH)
2.2 x 1.1 x 2.3 in (55 x 29 x 57.7 mm)

Weight 0.2 lb (92 g)

Recommended 
Operating 

Temperature
14 – 77 °F (-10 – 25 °C)

Recommended 
Storage 

Temperature
32 –104 °F (0 – 40 °C)
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APPLICATION

1. Using with SKIL USB-C battery packs 
Fig. 1 

USB-C to USB-C Cable (included 
in select kits)

2. Using with other USB-C compatible devices

Fig. 2
USB-C Laptop Tablet Phone
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LIMITED WARRANTY OF SKIL CONSUMER TOOLS
2 YEAR LIMITED WARRANTY- LEGAL
Chervon North America, Inc. ("Seller") warrants to the original 
purchaser only, that all SKIL consumer BATTERIES AND CHARGERS 
will be free from defects in material or workmanship for a period of two 
years from date of purchase.
Product registration can be completed online at www.Registermyskil.
com. Original purchasers should also retain their receipt as proof of 
purchase.
Notwithstanding the foregoing, if a SKIL consumer portable power 
tool is used for industrial, professional or commercial purposes, the 
foregoing warranty will apply for a duration of ninety days, regardless of 
registration.
SELLER’S SOLE OBLIGATION AND YOUR EXCLUSIVE REMEDY 
under this Limited Warranty and, to the extent permitted by law, any 
warranty or condition implied by law, shall be the repair or replacement 
of parts, without charge, which are defective in material or workmanship 
and which have not been misused, carelessly handled, or repaired 
by persons other than Seller or Authorized Service Station. To make 
a claim under this Limited Warranty, you must return the complete 
product, transportation prepaid, to any SKIL Factory Service Center or 
Authorized Service Station. For Authorized SKIL Power Tool Service 
Stations, please visit www.Registermyskil.com or call 1-877-SKIL-999 
(1-877-754-5999).
THIS LIMITED WARRANTY DOES NOT APPLY TO ACCESSORY 
ITEMS SUCH AS CIRCULAR SAW BLADES, DRILL BITS.
ANY IMPLIED WARRANTIES APPLICABLE TO A PRODUCT SHALL 
BE LIMITED IN DURATION EQUAL TO THE DURATION OF THE 
EXPRESS WARRANTIES APPLICABLE TO SUCH PRODUCT, AS 
SET FORTH IN THE FIRST PARAGRAPH ABOVE. SOME STATES 
IN THE U.S., SOME CANADIAN PROVINCES DO NOT ALLOW 
LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO 
THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU.
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IN NO EVENT SHALL SELLER BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL 
OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING BUT NOT LIMITED 
TO LIABILITY FOR LOSS OF PROFITS) ARISING FROM THE SALE 
OR USE OF THIS PRODUCT. SOME STATES IN THE U.S. AND 
SOME CANADIAN PROVINCES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION 
OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, 
SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO 
YOU.
THIS LIMITED WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, 
AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM 
STATE TO STATE IN THE U.S., PROVINCE TO PROVINCE IN 
CANADA AND FROM COUNTRY TO COUNTRY.
THIS LIMITED WARRANTY APPLIES ONLY TO PRODUCTS 
SOLD WITHIN THE UNITED STATES OF AMERICA, CANADA AND 
THE COMMONWEALTH OF PUERTO RICO. FOR WARRANTY 
COVERAGE WITHIN OTHER COUNTRIES, CONTACT YOUR 
LOCAL SKIL DEALER OR IMPORTER.
© Chervon North America, 1203 E. Warrenville Rd, Naperville, IL 60563.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
1. Le chargeur doit être utilisé à proximité de l’équipement à 

charger/alimenter, et il doit être facilement accessible.
2. N’utilisez pas ce chargeur dans des températures extrêmes.
3. Le chargeur ne doit pas être placé près d’une source de flammes 

vives, telle que des bougies allumées.
4. Mettez le chargeur au rebut si les fiches sont endommagées.
5. Essuyez le chargeur avec un chiffon sec pour le nettoyer.
6. Ne laissez pas tomber le chargeur et ne le démontez pas.
7. Ne laissez pas le chargeur branché quand il n’est pas utilisé.
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MISE EN GARDE DE LA FCC 
1. Cet appareil est conforme à la partie 15 des règlements de la 

FCC. Son fonctionnement est  
soumis aux deux conditions suivantes :
1) Cet appareil ne doit provoquer aucune interférence nuisible.
2)  Cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris 

des interférences susceptibles de causer un fonctionnement 
non désiré.

2. Tout changement ou toute modification non expressément 
approuvés par la partie responsable de la conformité peut annuler 
le droit de l’utilisateur à faire fonctionner l’appareil.

REMARQUE: Cet équipement a été testé et a été déclaré conforme 
aux restrictions pour dispositifs numériques de classe B en vertu 
de la partie 15 des règles de la FCC. Ces restrictions visent à 
offrir une protection raisonnable contre l’interférence nuisible 
d’une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise 
et peut émettre de l’énergie de fréquence radio et, s’il n’est pas 
installé et utilisé conformément aux instructions, il peut causer une 
interférence nuisible aux radiocommunications. Toutefois, il n’est 
pas garanti qu’une interférence ne puisse pas se produire dans une 
installation particulière. Si l’utilisateur constate des interférences 
lors de la réception d’émissions de radio ou de télévision (il suffit 
pour le vérifier d’allumer et d’éteindre successivement le dispositif), 
il devra prendre les mesures nécessaires pour les éliminer. À cette 
fin, il devra :
• Réorienter ou déplacer l’antenne réceptrice;
• Accroître la distance entre l’appareil et le récepteur;
• Brancher l’article sur une prise de courant appartenant à un autre 

circuit que celui du récepteur;
• Obtenir de l’aide auprès du détaillant ou d’un technicien en radio 

ou en télévision expérimenté.
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SYMBOLES

V Volts

A Ampères

Hz Hertz

Courant alternatif

Courant continu

Pour emploi à l’intérieur seulement

Outil de classe II

Niveau de consommation d’énergie

Ce symbole indique que cet outil est 
homologué par les Services d’essais Intertek 
et qu’il est conforme aux normes des États-
Unis et du Canada.
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SPÉCIFICATIONS

Modèle PD0045B-00

Entrée 100–240 V  50/60 Hz, 1.5 A

Sortie 5 V/ 9 V/ 12 V/ 15 V  3 A, 20 V  2.25 A 

Port USB USB-C PD 3.0

Dimensions du 
produit (LxlxH) 55 x 29 x 57,7 mm / 2,2 x 1,1 x 2,3 po

Poids 92 g / 0,2 lb

Température de 
fonctionnement 
recommandée

-10 – 25 C / 14 – 77 F

Température 
de stockage 

recommandée
0 – 40° C / 32 –104° F
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APPLICATION

1. Utilisation avec les blocs-piles SKIL USB-C
Fig. 1 

Câble USB-C vers USB-C (inclus 
dans certains kits)

2. Utilisation avec d’autres appareils compatibles 
USB-C

Fig. 2
USB-C Ordinateur portable Tablette Téléphone 
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GARANTIE LIMITÉE DES OUTILS GRAND PUBLIC 
SKIL

GARANTIE LIMITÉE DE 2 ANS
Chervon North America, Inc. (le « vendeur ») garantit à l’acheteur 
initial seulement que tous les SKILL BLOC-PILE ET CHARGEUR 
destinés à un usage résidentiel seront exempts de défauts de 
matériaux ou de fabrication pour une période de deux ans à 
compter de la date d’achat.
L’enregistrement de l’article peut être effectué en ligne au www.
Registermyskil.com. De plus, nous recommandons aux acheteurs 
initiaux de conserver leur reçu comme preuve d’achat.
Nonobstant les dispositions précédentes, si un outil SKIL 
destiné à un usage résidentiel est utilisé à des fins industrielles, 
professionnelles ou commerciales, la garantie susmentionnée ne 
s’appliquera que pour une période de quatre-vingt-dix (90) jours, 
que l’article ait été enregistré ou non.
LA SEULE OBLIGATION DU VENDEUR ET VOTRE RECOURS 
EXCLUSIF au titre de cette garantie limitée et, dans les limites 
permises par la loi, de toute garantie ou condition prévue par la 
loi, est la réparation ou le remplacement, sans frais, des pièces 
qui présentent un défaut matériel ou de fabrication, qui n’ont pas 
fait l’objet d’un usage abusif ou inapproprié et qui n’ont pas été 
réparées par des personnes autres que le vendeur ou un technicien 
d’un centre de service autorisé. Pour effectuer une réclamation 
au titre de la présente garantie limitée, vous devez retourner, port 
payé, l’article en entier à un centre de service de l’usine de SKIL ou 
à un centre de service autorisé. Pour communiquer avec un centre 
de service autorisé de SKIL Power Tools, veuillez visiter le www.
Registermyskil.com ou composer le 1 877 SKIL-999 (1 877 754-
5999).
CETTE GARANTIE LIMITÉE NE S’APPLIQUE PAS AUX 
ACCESSOIRES TELS QUE LES LAMES DE SCIE CIRCULAIRE, 
LES FORETS,
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TOUTE GARANTIE IMPLICITE APPLICABLE À UN ARTICLE EST 
LIMITÉE À UNE DURÉE ÉGALE À LA DURÉE DES GARANTIES 
EXPRESSES APPLICABLES À UN TEL ARTICLE, COMME IL EST 
INDIQUÉ AU PREMIER PARAGRAPHE DE CETTE GARANTIE. 
CERTAINS ÉTATS DES ÉTATS-UNIS ET CERTAINES PROVINCES 
DU CANADA NE PERMETTENT PAS DE LIMITATIONS QUANT 
À LA DURÉE DES GARANTIES IMPLICITES, DE SORTE QUE 
LES LIMITATIONS INDIQUÉES CI-DESSUS PEUVENT NE PAS 
S’APPLIQUER À VOUS.
LE VENDEUR NE SERA EN AUCUN CAS TENU RESPONSABLE 
DES DOMMAGES ACCESSOIRES OU CONSÉCUTIFS (Y 
COMPRIS, SANS TOUTEFOIS S’Y LIMITER, DES PERTES DE 
PROFIT) RÉSULTANT DE LA VENTE OU DE L’USAGE DE CET 
ARTICLE. CERTAINS ÉTATS DES ÉTATS-UNIS ET CERTAINES 
PROVINCES DU CANADA NE PERMETTENT PAS L’EXCLUSION 
OU LA LIMITATION DES DOMMAGES ACCESSOIRES 
OU CONSÉCUTIFS, DE SORTE QUE LA LIMITATION OU 
L’EXCLUSION SUSMENTIONNÉE POURRAIT NE PAS 
S’APPLIQUER À VOUS.
CETTE GARANTIE LIMITÉE VOUS CONFÈRE DES DROITS 
PRÉCIS. IL EST POSSIBLE QUE VOUS DISPOSIEZ ÉGALEMENT 
D’AUTRES DROITS, QUI VARIENT D’UN ÉTAT, D’UNE PROVINCE 
OU D’UN PAYS À L’AUTRE.
CETTE GARANTIE LIMITÉE S’APPLIQUE UNIQUEMENT AUX 
ARTICLES VENDUS AUX ÉTATS-UNIS D’AMÉRIQUE, AU CANADA 
ET À L’ÉTAT LIBRE DE PORTO RICO. POUR CONNAÎTRE LA 
COUVERTURE DE LA GARANTIE DANS D’AUTRES PAYS, 
VEUILLEZ COMMUNIQUER AVEC VOTRE DÉTAILLANT OU 
IMPORTATEUR SKIL LOCAL.

© Chervon North America, 1203 E. Warrenville Rd, Naperville, IL 60563.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
1. El cargador se deberá utilizar cerca del equipo que se esté 

cargando/alimentando para que sea fácilmente accesible.
2. No utilice el cargador a una temperatura extrema.
3. No se deberán colocar fuentes de llamas descubiertas, tales 

como velas, cerca del cargador.
4. Deseche el cargador si los enchufes están dañados.
5. Pase un paño seco por el cargador para limpiarlo.
6. No deje caer ni desarme el cargador.
7. No deje el cargador enchufado cuando no se esté utilizando.
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ADVERTENCIA DE LA FCC
1. Este dispositivo cumple con la sección 15 de las reglas de 

la FCC. El funcionamiento está sujeto a las siguientes dos 
condiciones:
1) Este dispositivo no debe causar interferencia perjudicial.
2)  Este dispositivo deberá aceptar cualquier interferencia recibida, 

incluida la interferencia que pudiese causar un funcionamiento 
no deseado.

2. Los cambios o modificaciones que no estén expresamente 
aprobados por la parte responsable del cumplimiento podrían 
anular la autorización del usuario para utilizar el equipo.

NOTA: Este equipo ha sido probado y se ha verificado que cumple 
los límites para un dispositivo digital clase B, conforme a la 
sección 15 de las reglas de la FCC. Estos límites están diseñados 
para proporcionar protección razonable contra interferencias 
perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, 
utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala 
y usa de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencia 
perjudicial a las comunicaciones de radio. Sin embargo, no se 
garantiza que no se producirán interferencias en una instalación 
en particular. Si este equipo causa interferencia perjudicial a la 
recepción de radio o televisión, lo que se puede determinar al 
encender y apagar el equipo, se recomienda al usuario que intente 
corregir la interferencia con una o más de las siguientes medidas:
• Reorientar o reubicar la antena de recepción.
• Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
• Conectar el equipo a un tomacorriente de un circuito distinto al 

que usa el receptor.
• Solicitar ayuda al distribuidor o a un técnico con experiencia en 

radio/TV.
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SÍMBOLOS

V Voltios

A Amperios

Hz Hercio

Corriente alterna

Corriente continua

Solo para uso en interiores

Herramienta de Clase II

Grado de consumo de energía

Este símbolo designa que esta herramienta 
está homologada por Intertek Testing 
Services, conforme a las normas 
estadounidenses y canadienses
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ESPECIFICACIONES

Modelo PD0045B-00

Entrada 100–240 V  50/60 Hz, 1.5 A

Salida 5 V/ 9 V/ 12 V/ 15 V  3 A, 20 V  2.25 A 

Puerto USB USB-C PD 3.0

Dimensiones 
del producto 
(LxANxAL)

2,2 x 1,1 x 2,3 pulgadas (55 x 29 x 57,7 mm)

Peso 0,2 lb (92 g)

Temperatura de 
funcionamiento 
recomendada

14 – 77 °F (-10 – 25 °C)

Temperatura de 
almacenamiento 

recomendada
32 –104 °F (0 – 40 °C)
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APLICACIÓN

1. Utilización con paquetes de batería SKIL USB-C
Fig. 1 

Cable USB-C a USB-C  
(incluido en kits selectos)

2. Utilización con otros dispositivos compatibles con 
USB-C

Fig. 2
Computadora portátil USB-C Tableta Teléfono 
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GARANTÍA LIMITADA DE HERRAMIENTAS SKIL 
DEL CONSUMIDOR
GARANTÍA LIMITADA DE 2 AÑOS - LEGAL
Chervon North America, Inc. ("Vendedor") garantiza únicamente 
al comprador original que ninguna HERRAMIENTA SKIL del 
consumidor presentará defectos en los materiales ni la mano de 
obra durante un período de dos años a partir de la fecha de compra
El registro del producto se puede completar en línea en www.
Registermyskil.com. Los compradores originales también deben 
conservar su recibo como prueba decompra.
No obstante lo señalado anteriormente, si se usa una herramienta 
SKIL del consumidor para fines industriales, profesionales o 
comerciales, se aplicará la garantía anterior durante noventa días, 
sin considerar el registro.
LA ÚNICA OBLIGACIÓN DEL VENDEDOR Y SU ÚNICA 
SOLUCIÓN en virtud de esta garantía limitada y, en la medida en 
que lo permita la ley, cualquier garantía o condición implícita por la 
ley, será la reparación o el reemplazo, sin cargo, de las piezas que 
presentan defectos en el material o la mano de obra y que no se 
hayan usado de manera incorrecta, que no se hayan manejado sin 
la debida atención o que las hayan reparado personas que no sean 
el Vendedor o una estación de servicio autorizada. Para presentar 
un reclamo en virtud de esta garantía limitada, debe devolver el 
producto completo, con el transporte prepagado, a cualquier centro 
de servicio de la fábrica SKIL o a cualquier estación de servicio 
autorizada. Para comunicarse con las estaciones de servicio 
autorizadas de Skil para reparar su herramienta eléctrica, visite 
www.Registermyskil.com o llame al 1-877-SKIL-999  
(1-877-754-5999).
ESTA GARANTÍA LIMITADA NO SE APLICA A ARTÍCULOS 
ACCESORIOS, COMO HOJAS DE SIERRA CIRCULAR, BROCAS 
PARA TALADROS
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TODA GARANTÍA IMPLÍCITA APLICABLE A UN PRODUCTO 
DEBE ESTAR LIMITADA A LA MISMA DURACIÓN QUE LA 
DURACIÓN DE LAS GARANTÍAS EXPRESAS APLICABLES A 
DICHO PRODUCTO, SEGÚN SE ESTABLECIÓ EN EL PRIMER 
PÁRRAFO. ALGUNOS ESTADOS EN ESTADOS UNIDOS 
Y ALGUNAS PROVINCIAS EN CANADÁ NO PERMITEN 
LIMITACIONES SOBRE EL TIEMPO DE DURACIÓN DE UNA 
GARANTÍA IMPLÍCITA, DE MODO QUE LA LIMITACIÓN ANTES 
DESCRITA PUEDE QUE NO SE APLIQUE A USTED.
BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA, EL VENDEDOR SERÁ 
RESPONSABLE DE DAÑOS ACCIDENTALES O RESULTANTES 
(INCLUIDA ENTRE OTRAS, LA RESPONSABILIDAD POR 
PÉRDIDA DE GANANCIAS) QUE SE ORIGINEN DE LA VENTA 
O EL USO DE ESTE PRODUCTO. ALGUNOS ESTADOS EN 
ESTADOS UNIDOS Y ALGUNAS PROVINCIAS EN CANADÁ 
NO PERMITEN LA EXCLUSIÓN O LIMITACIÓN DE DAÑOS 
ACCIDENTALES O RESULTANTES, DE MODO QUE LA 
LIMITACIÓN O EXCLUSIÓN ANTERIOR PUEDE QUE NO SE 
APLIQUE A USTED.
ESTA GARANTÍA LIMITADA LE OTORGA DERECHOS LEGALES 
ESPECÍFICOS Y ES POSIBLE QUE TAMBIÉN TENGA OTROS 
DERECHOS QUE VARÍAN DE UN ESTADO A OTRO EN 
ESTADOS UNIDOS, DE UNA PROVINCIA A OTRA EN CANADÁ Y 
DE UN PAÍS A OTRO.
ESTA GARANTÍA LIMITADA SE APLICA SOLAMENTE A 
PRODUCTOS VENDIDOS EN ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, 
CANADÁ Y EL ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO. 
PARA TENER UNA COBERTURA DE GARANTÍA EN OTROS 
PAÍSES, PÓNGASE EN CONTACTO CON SU DISTRIBUIDOR O 
IMPORTADOR DE SKIL.

© Chervon North America, 1203 E. Warrenville Rd, Naperville, IL 60563.
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